

RIGHT BUSINESS BRIGHT FUTURE



Выставочный центр Хельсинки «Messukeskus»

Helsinki Exhibition & Convention Centre

Грамотно выстроенный бизнес – светлое будущее компаний

С 17 по 19 марта 2010 года в Выставочном центре Хельсинки (Helsingin Messukeskus) будет проходить выставка Gastro 2010, посвященная гостиничному и ресторанному бизнесу. Gastro проводится раз в два года. Выставка задает тон в финской отрасли HoReCa с 1994 года. Добро пожаловать на ведущее мероприятие Финляндии, определяющее направления развития гостинично-ресторанного бизнеса!

Инновации на выставке Gastro – ключ к успеху в индустрии гостеприимства

Gastro познакомит с перспективами отрасли, представив ее основные тренды, новинки и последние достижения. Кроме того, на выставке можно будет встретиться с познакомиться с коллегами, наладить партнерские отношения с поставщиками. Одновременно с Gastro работает экспозиция ViiniExpo, предназначенная для специалистов в сфере торговли алкогольными напитками.

Почти 300 участников выставки расскажут о своих новинках в рамках десяти различных групп товаров и услуг. Наиболее полно будут представлены продукты питания: экспонаты этого сегмента продемонстрируют около трети всех участников, среди которых самые известные компании и организации Финляндии, а также большая группа иностранных производителей.

Организаторы полагают, что международную выставку Gastro посетят около 20 тысяч человек.

Новинки пищевой промышленности Финляндии на Gastro 2010

На выставке будут экспонироваться продукты питания финского производства и полуфабрикаты из них, национальные деликатесы, полезная для здоровья молочная продукция, новинки экологически чистых и диетических (в частности, маложирных) продуктов питания. В этом году одним из новшеств выставки станет оборудованная площадка Deli, на которой будут демонстрироваться продукты питания для закусочных и кафе типа «Deli».

Helsingin Messukeskus – многофункциональный Выставочный центр Хельсинки

В Выставочном центре Хельсинки каждый год проводится более 70 различных выставок и мероприятий, адресованных как профессионалам, так и широкой публике. Ежегодно в них участвуют почти 10 тысяч экспонентов и специалистов различных отраслей со всех концов мира, привлекая около 1 миллиона посетителей.

Помимо выставок и ярмарок, в Helsingin Messukeskus организуются международные конгрессы высшего уровня, а также конференции и семинары. Кроме того, Выставочный центр Хельсинки предоставляет свои многофункциональные залы в аренду под мероприятия, проводимые коллегами по отрасли.

«Умная» техника – эффективный бизнес с минимальными расходами

Широко представленное на выставке Gastro 2010 энергосберегающее оборудование для профессиональных кухонь – в том числе посудомоечные машины, специальные печи и тепловые шкафы – не только открывают новые возможности при приготовлении пищи, но и позволяют сохранить блюда свежими и вкусными до подачи на стол клиентам. На выставке будут также демонстрироваться самые современные кофеварочные машины.

В зоне «напитков», расположенной по соседству, можно будет продегустировать новые сорта кофе и другие безалкогольные напитки.

Новинки для дизайнеров: «встречаем по одежке, провожаем по меню»

Финский дизайн и изысканные предметы в стиле классической сервировки, элегантная мебель и современный текстиль способны полностью преобразить интерьер и зала, и всего ресторана, привлекая новых клиентов и поддерживая интерес постоянных посетителей. Экспозиции предметов интерьера для HoReCa от ведущих производителей, представленные на Gastro 2010, знакомят как с отдельными образцами, так и с коллекциями финских дизайнеров и их коллег из других стран.

Благодаря удобному расположению Выставочного центра Хельсинки, до него легко добраться. Из аэропорта Хельсинки-Вантаа на автомобиле можно доехать за пятнадцать минут. Поезда Москва-Хельсинки и Санкт-Петербург-Хельсинки останавливаются на станции Пасила, от которой всего триста метров до выставочного комплекса.

Отель бизнес-класса Holiday Inn Helsinki является партнером Выставочного центра Хельсинки. Посетителям выставки в отеле предоставляются скидки.

Gastro 2010

Выставочный зал Хельсинки – Helsingin Messukeskus, Хельсинки, Финляндия

Выставка работает:

среда 17 марта – с 10.00 до 18.00; четверг 18 марта – с 10.00 до 18.00; пятница 19 марта – с 10.00 до 17.00.

Личное приглашение на выставку является билетом на Gastro 2010.

Заполните данные в приглашении и предъявите при входе на выставку.

По организационным вопросам и за получением пригласительных билетов на выставку просим обращаться по тел. +358 40 5929 700, +7 921 996 67 96, e-mail: gastro@ostromedia.fi.

www.gastro.fi



Suomen Messut